sen X

Dada la funcion f(x)=
2 —CO0S X

. Calcular los extremos relativos y/o absolutos de la funcion en el

cerrado [-w, w].Calcular su curvatura y puntos de Inflexion.
ESbOZG la gr'c'lfica. ESQUEMA DE LOS RESULTADOS LEL ESTUDIO

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R
1 . . f(x) & .
La funcion no existe si: “2n ] 2n
. e T
2-c0s X =0 =>c0s X =2=> no existe N T T,
flx) ® ~$, 4, *
-2n -5;31 .gﬁ gﬂ 5,} 2n
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2° Monotonia, Mdximos y minimos relativos: 2 0

Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia
. (2—cos x)(cos x)—(sen x)(0+sen x)  2cos x—cos? x —sen’x _ 2c0S X — (0052 X + senzx) 2cosx -1

(2—cos x)? (2—cos xY (2-cos x)? (2-cos x)?

k:0:>x:Z
3

x = 60° +360n = Z + 2k
3 S5m
k=-1=x=——

, 1 1
y=0 = 2c0sx—-1=0=c0S X=—= X=arccos——=
2 2 Y4
k=0=x=—

X:300+360n:5?”+2k7r

k=-1=x=-2
3

- 271,%), y'(-330°) >0 creciente —"

—Ej y'(-180°) <0  decreciente T

&
vxe|-Z. 2| y©) >0 creciente — "
3 3
( j y (180%) <0 decreciente

5r ,Zﬂ'j y'(3300) >0 crecienid FP’_____F’_’
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j existe un Maximo relativo. En {T ] existe un minimo relativo.
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T 3 . . . V4 . .. .
En (_TJ existe un Mdximo relativo. En [? J existe un minimo relativo

3
3.- Maximos y minimos globales:

six=-2r= f(-27)=0

-5z \/5

. —57
SixX=—m= f(—)=—
3 ( 3 )
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Six=—ZL = f(EH =
i X 3:(3)
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Mdximos y minimos globales
.oz z

six=—= (%)=
3 3

six=5—”:> f(5—”)=
3 3
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six=2r= f(2x)

Maximo absoluto (global) f(%) = @, f(%) :g

Minimo absoluto (global) f (%) = % f (5?”) = #



4° Curvatura.

ym (2—cos x)? (- 2sen x)—(2cos x —1).2(2 — cos x(sen x)

(2 —CO0S X)4 simplif_icamos
(2—cos x)2.(sen x)[(2 — cos x)(~1)— (2cos x—1)]  (2sen x)}—2+cos x —2cos x +1)
(2-cos x)’ - (2—cos x)*
_ (2sen x)~1-cos x)
~ (2-cosx)

y=0= (2sen x)-1-cos x)=0=

vxe(-2z-m) y'(270°) <0/  convexa
vxe(-#0), y (90° >0 7 céncava
VX e (O, ﬂ'), y ' ©00%) <0 7N convexa
VX e (7:,27:), Y (270%) >0 “ céncava
En (-m , 0) hay un punto de Inflexion.

En (0, 0) hay un punto de Inflexion.

En (m , 0) hay un punto de Inflexion.

5.- Grdfica

y=( sen x)

€os X = —1= x =arccos(-1) = {x =180+360n= x=7x + 2kﬂ'{

8.5

/(2-cos x) curva

k=0=>x=0

2senx=0=x=arcsen0=<x=180n=>x=kz!{ k=1=>x==x

k=-l=x=-x
k=0=x=7x
k=-1l=>x=-7x

-
-6.28 -3.44






